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Προς: κα. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                   

 

Θέμα: «Δημιουργία εξεταστικού κέντρου Πανελλαδικών Εξετάσεων στη νήσο Σέριφο»     

 

Κατατίθεται συνημμένα η επιστολή με α.π. 11/13.12.2022 της Προέδρου του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων Γυμνασίου με Λ.Τ. Σερίφου ως αναφορά, με την οποία ο Σύλλογος αιτείται τη 

δημιουργία Εξεταστικού Κέντρου για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις στη νήσο Σέριφο, ώστε οι 

υποψήφιοι του μικρού νησιού των Κυκλάδων να αντιμετωπίζονται ισότιμα με τους συνυποψηφίους 

τους στην ηπειρωτική Ελλάδα. 
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Ιωάννης Βρούτσης                                                                                                               

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

798

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/12/2022



        Αριθ. Πρωτ.: 11 
     Σέριφος, 13 Δεκεμβρίου 2022 

  
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  
Γυμνασίου Σερίφου με Λ.Τ  
Λιβάδι Σερίφου  
Τηλ.Επικοινωνίας:  

  
Προς  
Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Περιφερειακής Δ/νσης Εκπαίδευσης Νοτίου 
Αιγαίου κα. Μαρκέλλα Παραμυθιώτου 

                 
 

          

ΘΕΜΑ:  Δημιουργία εξεταστικού κέντρου Πανελλαδικών Εξετάσεων στη Σέριφο 

                                                

Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια, 

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου με Λυκειακές τάξεις Σερίφου, 
επιθυμεί αιτηθεί και φέτος, μετά την περσινή επιτυχή λειτουργία του Σχολείου μας ως 
Εξεταστικού Κέντρου Πανελληνίων Εξετάσεων στο νησί μας, όπως συμπεριληφθεί 
ξανά μεταξύ των εξεταστικών κέντρων που θα δημιουργηθούν για τις Πανελλήνιες 
Εξετάσεις του 2023. 

Πρόκειται για πάγιο αίτημα του Συλλόγου μας, το οποίο απορρέει από τη χρόνια μη 
διεξαγωγή των Πανελλαδικών Εξετάσεων στο νησί μας μέχρι πέρυσι, όπου 
διεξήχθησαν με επιτυχία μετά από αρκετά χρόνια. Μάλιστα φέτος, ο αριθμός των 
υποψηφίων μαθητών που θα λάβουν μέρος στις Πανελλήνιες Εξετάσεις από τη Σέριφο 
έχει ανέλθει στους δέκα. Γεγονός, που φανερώνει ότι το αίτημα μας αποτελεί πλέον 
την αδήριτη ανάγκη. 

Επιπροσθέτως, όμως, η νησιωτικότητα αποτελεί το βασικό λόγο στον οποίο στηρίζεται 
το αίτημά μας, καθώς οι εξεταζόμενοι αναγκάζονται κάθε χρόνο να μεταφερθούν κατά 
την εξεταστική περίοδο και με δεδομένη την ψυχολογική πίεση που έχουν, σε ένα 
μέρος διαφορετικό από τον τόπο τους. Γεγονός, που αναμφίβολα αυξάνει την πίεση 
που δέχονται με πιθανά αρνητικά αποτελέσματα στην επίδοση τους. 

Σε αυτό, έρχεται να προστεθεί και το υψηλό κόστος μετακίνησης και διαμονής, καθώς 
ορισμένοι από τους υποψηφίους αδυνατούν να καλύψουν τα έξοδα μετακίνησης και 
διαμονής τους, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να παραβρεθούν στο εξεταστικό 
κέντρο. Αυτό, σε συνδυασμό με την αδυναμία ορισμένων γονέων να συνοδεύσουν τα 
παιδιά τους συνήθως λόγω των επαγγελματικών τους υποχρεώσεων, δημιουργεί μια 
δυσάρεστη κατάσταση, που αναμφίβολα δημιουργεί πρόβλημα στους μαθητές.  

Εν κατακλείδι, οι γεωγραφικές ιδιαιτερότητες, σε συνδυασμό με το κόστος μετακίνησης 
και διαμονής σε άλλο μέρος της χώρας, αποτελούν το βασικό ζήτημα που κινητοποιεί 
το αίτημά μας προς εσάς, καθώς πρόκειται για μαθητές που καλούνται να κάνουν ένα 
σημαντικό βήμα στη ζωή τους, αντιμετωπίζοντας όμως άνισες συνθήκες σε σχέση με 
τους συνυποψήφιούς τους από την ηπειρωτική Ελλάδα.  

Θεωρούμε, λοιπόν, ότι ακόμα και αυτά τα δέκα παιδιά από τη Σέριφο, θα πρέπει να 
αντιμετωπιστούν ισότιμα με όλα τα παιδιά των μεγάλων πόλεων.  



Για το λόγο αυτό, σας ζητούμε να κάνετε δεκτό το αίτημά μας και να συμπεριλάβετε 
ξανά το σχολείο μας, μεταξύ των εξεταστικών κέντρων που θα δημιουργηθούν για τις 
Πανελλήνιες Εξετάσεις του 2023. 

Ας προσπαθήσουμε όλοι μαζί, να κάνουμε αυτό το σημαντικό χρονικό διάστημα για τα 
παιδιά μας, όσο πιο ανώδυνο γίνεται.             

            Με εκτίμηση 
 
 
 

Μαρία Παπαζαχαροπούλου 
 

Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων Γυμνασίου με Λ.Τ 

Σερίφου 




